婚姻大事,岂能托付给"婚恋军师"

本报评论员 赵业乾

晚报观察

最近,相亲分析师在一些平台走红。记者"蹲守"多个相亲分析师、情感分析师直播间,发现个别主播具有敏锐的洞察力和丰富的阅人经验,能给相亲者提供一些指导。而多数相亲分析师其实是情感主播,他们是以博取眼球,赚取流量为目的。

(据7月2日《沧州晚报》11版)

笔者曾"围观"过几次相亲 活动,有基层社区组织的,也有 相关部门举办的,他们把各单位的单身人士召集在一起,让年轻人彼此认识。这些相亲活动有的效果还不错,促成了不少姻缘。

平心而论,现在的年轻人 工作压力大,生活节奏快,社交 圈子小,"脱单"可望而不可及。 有的年轻人为情所困,需要有 人点拨疏导;有的年轻人需要 找一个情感诉求的出口……年 轻人的这些需求应当被看见、 被关注。

于是相亲分析师、情感分析师纷纷从互联网上冒了出来,他们在直播间里教授年轻人婚恋知识,指导他们的情感

不可否认,个别"婚恋军



师"以公益为目的,为年轻人答 疑解惑,帮年轻人"避坑",这是 好事。但是,绝大多数的"婚恋 军师"以挣钱为目的,背后做的 是一本万利的"爱情生意"。只 要看过他们的直播内容,就会 发现连线是需要送礼物的,恋 爱课程是需要花钱购买的,他 们还设计、编造各类情感故事, 刻意贩卖焦虑。

一系列操作下来,有的人被"婚恋军师"的话术"洗脑",付出真金白银购买课程,接受"婚恋军师"一对一的指导。

作为年轻人,一定要树立健康的恋爱观。房子、车子、票子等,均无法衡量对方是否与自己匹配;高矮胖瘦的外在形象,也体现不出一个人的内在

品德。年轻人应优先发展自己, 让自己变得更好、更有价值,如此,才能在婚恋市场上拥有更 多的选择权。

年轻人应认识到,真诚是感情中的必杀技。物质条件虽然必不可少,但爱情甜蜜、三观契合才是一段亲密关系的强大内核。

社会应关注年轻人的婚恋问题,主动为他们搭建交流的死亡和相互认识的渠道。浙江省推出了"婚姻家庭辅导服务平台",有的城市还开设了相亲角,一些高校针对学生设计了婚恋类课程……可以说,只要社会提供充足的情感服务供给,"婚恋军师"自然就失去了市场。

留言

黄骅小学生朱炳达 "教科书"式救人获赞

【事件】

目前,渤海新区黄骅市的王女士为黄骅市天健湖小学三年级7班学生朱炳达送来书包和锦旗,对他在小区里救助父亲的事表示感谢。原来,朱炳达碰到摔倒在地的九旬老人后,拨打急救电话,找来棉垫护住老人头部,喊来大人帮忙,为救护车引路……这波"教科书"式的操作引来众人点赞。

(7月2日《沧州晚报》)

【留言板】

@雪域迷城:我们鼓励 见义勇为,更鼓励见义智 为!

@平安健康:沧州好少 年!

@大道圆通:这都是平

时训练有素,遇到突发情况 才能如此机智冷静。

@天子门生1562:家长 和老师教育得好。

@尽如人意:千万不要 再奖励孩子一套暑假作业 了啊!(熟笑)

@赵成顺:老人倒地, 救还是不救?沧州这名少年 做出了自己的选择。

@古道行者:沧州有这 样的好孩子,作为沧州人, 我也觉得很欣慰!

@飞天狐狸:小朋友们 应该向他学习,我们大人也 应该向他学习。

@星星知我心:沉着、 机智、遇事不慌,这名少年, 我看行!

画中 ② 话

"养生直播"围猎老人



养气血、健脾胃,教你一招解决身上老毛病……看到这类短视频的推送,不少老人都会忍不住点进去一看究竟,结果点开"报名"就会弹出二维码,扫描二维码,手机弹出收费提醒,只需几元钱,就可连续听多堂养生课。于是,一些老人心动交费,与所

谓的养生老师加上微信。

随着互联网的普及,"养生直播"成了一种新兴的传播方式。然而,不法分子利用"养生直播"的平台,以虚假宣传诱导消费,围猎老年人群体,造成恶劣的社会影响。对此,我们要保持警惕,并采取措施加以防范。据中新网

回音

萌娃挑衅姐姐 结果吓哭自己

近日,陝西一名刚会走路的萌娃看到姐姐在房间里安静地写作业,他突然犯浑,试图挑衅姐姐。萌娃憋了半天,却只敢站在门口比划。好不容易鼓足勇气喊了一声"打",还把自己吓哭了。姐姐坐在桌前,全程一动没动,直接血脉压制住了弟弟。

回音:自己把自己窝囊哭了!(憨笑)

国道偶遇野生虎惊呼"咱真好命"

近日,黑龙江东宁的冉先生和朋友凌晨开车在国道上行驶,突然前方出现一只老虎。行车记录仪拍下老虎的身影,是一只野生东北虎。它体型不大,是一只小老虎。冉先生不禁惊呼:"咱几个真好命,看到了老虎!"看到灯光,小老虎跑进了山沟。

回音:小老虎:"你等着,我 去喊我妈来!"

商家直销 产地发货 来了两款喝得住的好茶

"黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!""这是一款能喝得住的茶叶!""暖香这茶,味道浓厚,层次感强,非常好喝!""暖香这茶,味道浓厚,越放越好喝!"黄金芽,一款滇红工艺制作的古树红茶;暖香,越放越好喝的熟茶。这两款茶一经上市,就得到了市民的认可。

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经 滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜, 沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。 紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1 至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适 当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标 准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、 甘甜持久、茶香清新优雅。读者们有机会, 可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成。口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大

首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,选择的都是古树老树原料。

其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基 所在。古树做生茶,有太多优势和转化空 间,我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这 种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能 有任何杂味,暖则对原料有更高的要求。

冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为

加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。

暖香喝后温润暖和,身体慢慢发热,常喝茶的读者,会有后背发热通畅、手脚热胀的感觉。

黄金芽1两/袋,每袋88元;暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道 新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社· 全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)

> 购买热线:18931777908 19933419614